

吃货的悲伤:忌辛辣生冷

食客 A:我今天听到最悲伤的五个字。

食客 B:周末要加班?

食客 A:不是。

食客 B:本月扣工资?

食客 A:忌辛辣生冷!

——饭店吃饭听到邻桌的对话。光是念几次,都能潸然泪下,这就是吃货的情怀。

老公:今天休息在家都干什么了?

老婆:洗衣服、做饭、看电视。

老公:没别的?

老婆:休息时,我会想想圣诞节你要送我什么礼物。

——夫妻间的对话。嗑都嗑到这儿了,没有礼物你还好意思吗?

女:看人家男友都知道在路上给女友买花。

男:也没卖花的叫我啊。

女:一看你这么丑肯定是没女朋友。

——小情侣间的对话。不能为了花而昧了自己的良心啊!

室友 A:你不小了,我希望你明白,要懂得自己关上自己。

室友 B:跟谁说话呢?

室友 A:闹钟。

——室友间的对话。让闹钟学会闭嘴,它根本学不会。

同事 A:不开玩笑,我这人做事效率极高。

同事 B:真的吗?

同事 A:别人两天睡 12 小时,我一天就能完成。

——同事间的对话。并且还是超额完成呢。

姐姐:我做的米酒可好喝了,给你拿点回去。

妹妹:喝米酒有什么功效?

姐姐:暖胃、美容、增进食欲。

妹妹:没有老公话这一项吗?

——姐妹间对话。她是想知道米酒多少度,解释完毕。

朋友 A:我不是自夸,我绝对是个有准备的人。

朋友 B:比如呢?

朋友 A:今天就应该想好明天吃啥。

——朋友间的对话。这只能说明你是个典型的吃货。

女 A:再过几天 2015 年就要过去了,请问今年你脱单了吗?

女 B:你脱脂了吗? 脱贫了吗?

女 C:别脱了,我要报警了!

——闺蜜间的对话。她还是不能直视自己的缺点,先别说了,过完圣诞节再说。

妈妈:我最近有一些困惑。

女儿:怎么了?

妈妈:就是在翻看朋友圈时一眼看到“我儿子”“我闺女”这些关键词时,并不知道他们是在晒娃还是晒猫狗。

——母女俩的对话。提醒朋友圈里的你们,下次都注明好吗,不要让无辜的人为此白白浪费脑细胞。

男 A:千万不要对老婆好。

男 B:你以前不还说不能惯着你老婆吗?

男 B:有一天当你躺在病床上时,决定你命运的不一定是医生,不是你酒桌上的哥们儿,而是你太太,只有她有权签字“放弃治疗”!

——两位男士的对话。男士们可长点心吧!

读图



大家都来找熊猫

一位匈牙利艺术家把这张画放在网上,称在这一堆雪人中混进了一只熊猫,你找得到吗?



语言极致

无论人生遇到什么,不管是意料之中还是情理之外,沉静永远是必备的心理宝藏。

——刘心武

就像叶子从痛苦的蜷缩中要用力舒展一样,人也要从不假思索的蒙昧里挣脱,这才是活着。

——柴静

一个能够自由选择的灵魂,可以创造自己想要的物质财富。一个只能接受别人施舍的人,内心不可能有真正的尊严和能量,即使施舍的人是自己的父母。

——海蓝博士

习惯于从别人的肯定和支持中寻找安全

感的人,内心一定是懦弱的。只有不寻求外来安全感的人,才能面对自己的选择,有勇气坚持下去,走完自己认定的那条路。人生最可怕的两件事:一是没有目标,白费力气寻来走去;二是没有自我,总喜欢相信别人的判断和选择。

——马丁

多读书挺好的。你无法从中得到标准答案,却可以通过不断的思考与追问,剔除掉大部分由于填鸭教育而根植于脑海中的“理所当然”。年轻人在幼稚懵懂中饱含希望,希望你们在各类社会与政治议题中,除了点蜡烛与煽情之外,更多调查与研究,更多思考、成长与行动,世界才会真的变更好。

——八月长安就是二熊

把我给急醒了

刚躺床上要睡着,老婆“呼”的一下就坐了起来。我猛地惊醒,急问:“咋啦?”老婆喘着粗气:“我刚梦见你掉河里了,吓死我了!”我顿时有点小感动,心说,还是老婆关心我。又接着问她:“然后呢?”老婆一噘嘴:“然后,我在岸上追着问你存折密码,你就是不说,把我给急醒了。”

重抄

学生的作文里写道:“我的妈妈是一



语言极致

个 30 多岁的中年妇女。”老师在“中年”二字下面批道“多余的”,然后让学生重抄。学生重抄后此句成了:“我的妈妈是一个 30 多岁的多余的中年妇女。”

别撞

记得拿到驾照那会儿,我爸带着我在每个豪车 4S 店都看了下,我感动哭了,然后我爸告诉我:“看好了没? 以后这些车别撞。”



美文欣赏

用心与用心计

跟一位朋友的父亲聊天,他竟然是一个结婚 20 多年没跟妻子吵过架的男人,问他是如何做到的,他说很简单:“只要在与对方的相处中,能够做到用心,而不用心计就行了。”我点点头,又问:“那用心和用心计有什么区别呢?”他的回答,我认为很妙。

用心,不怕被对方识破,而用心计,不仅害怕对方识破,而且一旦被对方识破,你今后就是真心待他,他也会认为你是在对他用心计。

用心,可以让对方信任你一辈子;用心计,只能让对方相信你一阵子。

用心,是带着情与爱来思考问题,是以尽可能有的善意与诚意来处理事情;用心计,则是用瞒与骗的方式来耍花招,是用说起来很好听很好看的方式,来包藏、隐藏自己并不美丽并不美好的思想与行为。

心与心总是相通的,心计与心计总是相克的。

古人说,人心都是肉长的,彼此用心,才能做到血肉相连,生死与共。古人

从来没有说过人心是用心计长成的,用心计算计对方,是最可怕最可恶的人心不古。

彼此用心,就是在心与心之间铺路搭桥;彼此用心计,就是在心与心之间挖陷阱。

夫妻之间的离心离德,往往就是从一方用心计开始的。善用心计的人,永远享受不到心心相印的幸福,也永远达不到以心换心的境界。

在任何情况下都用心,是对爱的自信,也是对爱的坚守。在这样的人面前,心计用得越多,越显出自己的渺小与丑陋,越不得人心。

许多喜欢玩心计的人,以为玩心计能显示自己的聪明与高明,其实,那是最大的愚蠢与糊涂。在任何情况下都用心,那才是最高最大的智慧。

对这些话品味再三后我想,何止夫妻之间,朋友之间、同事之间、合作者之间都应该本着“用心,不要用心计”的原则来相处,这才是交往的大智慧。

(陈大超)